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Београд -- Директор Фондације "Конрад Аденауер" Хенри Боне изјавио да нова Влада
Србије треба што пре да прионе на посао и спроведе обећане реформе.

  

Он је такође будућу владу саветовао да о кључним питањима комуницира са свим
политичким партијама и грађанима.

  

  

"Било је много приче о томе ко ће бити у Влади. Мислим да би Влада сада коначно
требало да се баци на посао и да бирачи добију оно што је главна партија обећала током
предизборне кампање рекавши да жели да спроводи реформе свом снагом и енергијом",
рекао је Боне.

  

Према његовим речима, реформе треба да буду спроведене што пре, већ у наредних
неколико месеци. 

  

Боне је оценио да будућу Владу очекује наставак процеса европских интеграција, за који
је, како је приметио, важно имати кључне законе који ће земљи омогућити предности и
напредак у процесу преговора са ЕУ, као и напредак у нормализацији односа с
Приштином. 

  

Ипак, "најважније је унапређење економије, а досад није било баш позитивних знакова
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да је привреда изашла из кризе. Мислим да то треба да буде у фокусу нове Владе",
рекао је он. 

  

Закони попут оног о раду веома су важни за стварање оквира за покретање привреде,
истакао је Боне. "Мада ће Влада бити снажна, важно је чути и мишљење других партија,
опозиције, у парламенту јер се криза и проблеми могу превазићи само заједнички, а
закони усвојити већином и с легитимитетом оних који нису гласали за владу, али који су
такође грађани Србије", рекао је он. 

  

Боне је оценио да су сви у Србији свесни да су реформе нужне, али је нагласио да је
комуникација с грађанима и даље важна и да ће парламент у томе имати кључну улогу,
јер је то место где ће се дебатовати о законима и где ће моћи да се чује свачије
мишљење и разговара о сваком проблему. 

  

"Мислим да је веома важно да влада комуницира с грађанима преко парламента и медија
и објасни зашто је нужно спровести те реформе, као и да сви треба да помогну
напорима за поновно покретање привреде", закључио је он.

  

(Танјуг)
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